



明天就是五一节,高速公路继续实行7座以下小客车免费通行,预计小长假期间无锡交通将呈现流量集中、爆发式增长等特点,且高速公路车流量可能会创下历史新高。为缓解交通压力,交警部门昨日上午发布长假交通限制方案以及出行提示。

胡丽娟

交警部门昨天发布小长假出行提示 鼋头渚“五一”交通限制

高速公路

五一期间天气晴好,预计全省高速公路日均车流量将达到195万辆左右,比去年同期上升21.5%。由于车流量较大,建议市民优先选择国省干道出行。

第一个大流量会出现在今天下午,并一直持续到5月3日凌晨。作为江苏省内最繁忙的过江通道之一,江阴长江大桥在去年五一期间每天的车流量

避开江阴大桥,去素博会最好绕行

达到20万辆,出现车多缓行的情况,而经由江阴大桥去往泰州广陵枢纽也是一个易堵路段。交警部门建议选择苏通大桥和泰州大桥过江,提前做好功课,切勿迷信导航,导航选择的道路是最常规线路,也是节日期间最堵的线路。

宜兴素博会昨日开幕,将持续到5月3日。“距离素博会举办

地宜兴大觉寺最近的就是宁杭高速鲸塘出口,去年五一期间,从鲸塘出口到大觉寺一路基本上就是车多缓行的状况。”交警部门建议打算去素博会的市民,避开鲸塘出口,不妨从锡宜高速宜兴西出口和宁杭高速宜兴出口下高速,进入宜兴市区后再通过地面道路前往大觉寺。

市内道路

景区周边道路实行交通限制

为保障“五一”期间旅游景区道路畅通,景区周边道路将实施交通限制措施。

5月1日至3日的8时至18时,鼋头渚景区“十里芳堤”,机动车只能由东向西单向通行;鼋头渚景区“犊山大坝”,机动车只能由南向北单向通行,公交车、专线接驳车和沿线单位车辆除外。

5月1日至3日的7时至19时,环湖路(锦园路至鸿桥路)、梁湖路(梅园立交至建筑路)、建筑路(鸿桥路至环湖路)、双虹路(鸿桥路至山水东路)、山水东路(双虹路至山水西路)禁止货车通行(通行证无效)。被限制车辆可沿环太湖公路、梁清路、鸿桥路、金城西路、蠡湖大道、高浪路等道路绕行。

5月1日至3日,市区各货车临时通行证办证点暂停办证,5月4日起恢复正常。交管部门将根据实际交通情况,对进入鼋头渚景区的相关道路实行临时指挥疏导、限制通行、禁止通行等现场管理措施,并在望山路、望湖路等道路设置临时停车点。

孟庭苇到灵山献唱;8只黑白天鹅来鼋头渚安家;动物园里小象学投篮……今年“五一”小长假去哪儿玩?如果你准备“宅”在无锡,那不如去各景区转转吧。

陆媛 文/摄

看黑天鹅嬉戏、小象学投篮;听孟庭苇唱歌……

不出远门,“家门口”转转就挺好

鼋头渚:黑白天鹅来安家

昨天,鼋头渚充山隐秀翠湖里来了8只特殊的小家伙。只见网袋绳子一松开,4只黑羽毛红嘴的野性黑天鹅,与4只白天鹅迫不及待地跃入湖里戏水。

据鼋头渚工作人员介绍,黑白天鹅放养翠湖,是因湖周围遍植花菖蒲,这里也被人称为“爱情伊甸园”,而天鹅就是爱情忠贞不渝的象征。天鹅安家翠湖,正好与花菖蒲融为一体,相得益彰。

黑天鹅放养翠湖,会不会飞走?据工作人员介绍,天鹅很温顺,经过驯养更加乖巧。可能是刚安“新家”,它们会比较“害羞”,不过毫不影响它们像孩子一样调皮可爱,看到游人多就会往人群靠拢,在湖面嬉戏。

动物园:小象学习投篮

为了迎接“五一”小长假,小象“爸爸”陈师傅与小象茜茜一起排演了动感小剧场。茜茜今年7岁,也到了上学的年龄了,虽说不能上文化课,但是体育锻炼却是不能少。

你瞧,“上课铃声”一响起,茜茜就用鼻子摇着铃铛出现。茜茜很讲究,运动前都要热身——扭扭脖子、甩甩鼻子、踢踢大腿。当陈师傅拿着篮球出现在它面前时,茜茜立马被篮球吸引,很自然地用长鼻子卷起篮球就往球框里投。茜茜还会轻轻地将陈师傅举起至篮板高,这样陈师



陈师傅在小象的帮助下灌篮

傅可以轻而易举地扣篮。

兽中“混血儿”狮虎兽自从4月初首次来锡后,已经在无锡动物园入住一个月。兄弟俩5月4日就要回家了,想要一睹“巨兽”的可要抓紧啦。

灵山:孟庭苇演绎《心经》

从《冬季到台北来看雨》到《风中有朵雨做的云》,孟庭苇被誉为最受欢迎的台湾地区女歌手之一。5月6日上午,她将出现在灵山景区,演绎《心经》《杨枝净瓶赞》《蝴蝶是花》等歌曲。

现在起至5月5日,凡是通过灵山官方微信、活动专题页面、灵山官方网站捐赠1元爱心公益基金,灵山即会给你发送系统信息作为爱心捐赠号,凭此号码可参与“一元公益礼送金佛福满八方”抽奖活动及作为获奖凭证。捐赠者可凭短消息,5月4日

-11日到灵山购买门票时享优惠,并可获赠灵山特色素面。

五一期间,灵山将举办佛艺禅趣家居品博览会、素食美食节、万人亲子抄经等系列丰富多彩的活动。

梅园:看稻草人赏虞美人

稻草人艺术节暨妙曼虞美人展正在梅园景区举行。虞美人又名丽春花、赛牡丹、满园春、仙女蒿、虞美人草,花期是夏季,花色有红、白、紫、蓝等。而梅园景区的稻草人,更是集故事性、景观性与艺术性于一体,“霸王举鼎”“决战乌江”便取材于楚汉相争历史故事,与虞美人的传说紧密相连。

稻草人艺术节期间,梅园景区还举办了稻草人DIY创意制作活动,小朋友、大朋友们都可以一展身手。

●出行提醒

去市区、景区 尽量选择公共交通

交警部门提醒,由于“五一”期间车流量较大,往市中心和景区的市民最好选择公共交通出行。另外,非途经车辆尽量不要从蠡湖、鼋头渚、三国水浒城周边道路通行,重点避开环湖路、梁湖路、太湖大道、建筑路、梅园立交、渔港路、宝界桥以及鼋头渚内部道路。景区周边道路和中心切勿乱停车,因道路原本就拥挤,乱停车被清障的可能很大。

考虑到小长假期间事故易多发,高速公路轻微事故继续快处,联合多家保险公司在无锡东出口、江阴南出口设有快速理赔点,受理高速公路轻微交通事故快速处理。

明日后三日天气

今天 晴到多云,14~27°C
明天 多云,16~27°C
后天 多云,16~28°C

微发布

困境儿童 有了临时“庇护所”

唐奕 记者昨日从崇安区民政局获悉,该区出台了《关于对困境儿童深度救助实施办法》,并建立锡城首个困境儿童临时“庇护所”,启动对困境儿童的深度救助行动。“庇护所”位于广丰三村22号崇安区敬老院内,里面配备了专门的工作人员、办公用房、救助用房及床位,还开通24小时救助热线(82830233,82442567)。当发现儿童面临困境时,老师、家人或热心市民都可以拨打救助热线。

滨湖茶叶 今年有望大丰收

薛晟 记者昨天从“滨湖之春”(2014)茶艺节上了解到,滨湖区茶叶种植总面积约6100亩,年产量约180吨,而今年天气不错,预计年产量会比去年翻番。据悉,滨湖区生产的“无锡毫茶”“太湖翠竹”“太湖碧螺春”等名优茶闻名遐迩,多次在“中茶杯”全国茶叶评比中获特等奖、一等奖。目前,滨湖区已建有国家茶产业技术体系无锡综合试验站、江苏省茶树品种工程技术研究中心、江苏省茶产业技术创新战略联盟。

300名乘飞机最多旅客 可享受贵宾服务

匡笠 苏南硕放机场明起推出“常旅客”品牌服务,机场将从旅客中筛选出乘坐航班最多的前300名旅客,让他们享受到相应的贵宾服务。目前,2013年度“常旅客”贵宾卡正在发放中,“常旅客”乘客名单及活动明细可关注机场的官方网站,或关注机场集团官方微博。



双色球投注技巧: 蓝球追冷要巧用劲

按照大小,蓝球可以分为8个大数和8个小数;按照奇偶,又可以均分成8个奇数和8个偶数,这就是常用的大小奇偶特征。如果交叉组合,形成小奇、小偶、大奇、大偶四种特征,这样16个蓝球就被分成4类,每类4个,再通过考虑类别的总体偏差来决定后期的方向,比如前期蓝球小奇数开出过少,就有可能形成恶性互补,重复走势,小奇数短期内要进行大幅度补充。

唐奕